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 نقط5:  الأولالتمرين 

)المتجانس  المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد وفي  ; ; )O i j
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 kنسبته  و Fمركزه الذي التحاكي hليكنو    

):  حيث  Fي النقطة يثم عين احداث kأحسب  (°1 )h A C و( )h B D 

):  حيث  Jو Iي النقطتين يعين إحداث (°1 )h C J و( )h D I 

  IJبدلالة  ABأحسب  (°1

)المستقيم  مركزي الدائرتين اللتين تمسانعين إحداثيي  (°1 )AB 0)النقطة  يف ,  -4)H  5ونصف قطريهما 

 نقط7 :الثانيالتمرين 
ABC متقايس الساقين رأسهمثلث A :5   حيثAB AC   6 وBC   

    I منتصف BC  و G  مرجح الجملة ( ,2) ;  ( ,3) ;  ( ,3)A B C 
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     

   

  Af)(أحسب 1/ أ       
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     

   

  نقط8: ثالثالتمرين ال

I) لتكنmfالمعرفة على دالة ال 1    بــ : 
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) و )mCالمتجانس  المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد وفي البياني  هاتمثيل( ; ; )O i j
 

 

)بين أن جميع المنحنيات  (°1 )mC تمرمن نقطة ثابتةAيطلب تعيين احداثييها 

'أحسب (°1 ( )mf x حيث'mf هي الدالة المشتقة للدالةmf 

 قيم حدية محلية mfالتي تكون من أجلها للدالة mالحقيقي قيم العدد عين (°1

II) 2:  نضعm    

2fنهايات الدالةأحسب   (°1  طراف مجالي مجموعة تعريفهاعند أ 

)بين أن المستقيم1/ أ (°1 )  ذو المعادلة
1 1
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y x  2مستقيم مقارب مائل للمنحني( )C   

)لمنحنيأدرس وضعية ا1/ ب         )
f

C بالنسبة للمستقيم( )                                                   

2fأدرس اتجاه تغير الدالة (°1  هاثم شكل جدول تغيرات                                            

)مماسأكتب معادلة لل (°1 )T 2للمنحني( )C  0عند النقطة التي فاصلتها                                

) أرسم  (°1 )  ،( )T  ،2( )C             

                                                                          

  بالتوفيق                                                                                                                      انتهى


